

都市 言情

广告策划师颜希晓与市场部李子睿共有一个心愿,那就是在他们打拼已久的繁华都市J市落户安家,从此成为J市市民。得知国家为刺激房地产市场而出台“购房落户”政策,因共同利益,李子睿与颜希晓走进婚姻殿堂,以婚姻作为约束手段,以落户为目的,三年过后,各走各途。而婚姻无儿戏,三年协议期满,他们之间,是情尽,还是末路?

颜希晓努力压制自己的情绪

前女友怀有身孕让他如此失态是由于余情未了,可是若是有一天知道她也有孕,他会用什么样的态度来定性这件事情呢?

一整夜,这个问题翻来覆去在希晓脑海里折腾,直到第二天,看到了同样有着血丝的李子睿的眼。

与昨天晚上短暂的交心不同,李子睿只是看了她一眼,目光一闪而过,迅疾得甚至不等她分析其中意味。而因为一夜未睡,精神疲倦的颜希晓也顾不得这些,看李子睿已经准备妥当,匆匆拿了牛奶之后便冲出口。

“希晓!”刚走到电梯口,李子睿突然唤她。希晓倏然回头,原以为是他看见自己如此憔悴表示抚慰歉意,却没想到李子睿竟一个箭步凑到她面前,眉尖微蹙,“希晓,我昨天说的那些话,你……”“李副总放心,我记性本来就不好。”希晓突然一笑,未等他进入,转身离开。

两人坐在出租车上,像是话都在昨夜说尽了一样,一路无语。颜希晓将头看向窗外,却逃避不了李子睿身上散发的淡淡剃须水香气,仿佛有意在挑逗自己的情绪,每呼吸一次,她心里都有些犯堵。再次回想起今天临出门时他的表情,那是什么意思啊?趾高气扬的,难道她只是个专职的苦水收揽器,他一声令下倒苦水的时候她就要满怀欢喜等待,等一切结束的时候,就可以毫无人性地格式化删除?

什么逻辑?下了车,颜希晓有些怒气地将高跟鞋踩得清脆响,一反平日两人并肩走向公司的情势,她加快脚步,不一会儿便将李子睿抛到了后面。

总是尴尬的关系,见她如此,李子睿也不说话,只是默默在后面跟随。看见他们一前一后踏入公司,周围同事均投来异样眼神关注。等到李子睿将副总监办公室的门关闭,林然就凑过身子来:“怎么了,颜姐?看你和你家那口子不大对劲啊。”

“大人的事情,小孩多听无益。”颜希晓努力压制自己的情绪,掏出资料来猛砸林然额头,“工作!”

“别呀,颜姐。”林然仍然嬉皮笑脸,“我是真的关心你,瞧你和你家那口子精神不佳,作为同事,我不得不关心一下!”

“那好,多谢林大助理的关心。”颜希晓忽然低头媚笑,示意林然凑近一些,“林助理,作为成年女人,你总该知道男女精神不佳,除却身体因素之外,还会有一个重要原因吧?”林然一怔,脸颊随即蒙上羞红颜色。

颜希晓咪咪一笑,不经意抬眸间,如愿看到了周围同事快速回归正常神色的脸。当初刚进来的时候,所有人可都是怀着静观好戏的心理,那一双双眸子中透出来的态度,分明就是幸灾乐祸。

家丑不可外扬。颜希晓抿唇浅笑,与李子睿的矛盾总是人民内部问题,回家之后可慢慢归整,可是在公司,一举一动都是面子工程。

见她一副暧昧不明笑意,周围人的异样眼光也渐渐平静下来。希晓拿着天宸御苑的案子,翻来覆去地计算着上次姚总希望明确的预算数据。不知道哪里出现了差错,分项目数据整合起来总是少于预定数额。

算了很多次之后,答案仍然对不起来。希晓无奈地揉着眉心,只能将这一切都归咎于自己的数学太差。正要吩咐林然重新核对数据的时候,办公桌上的电话突然响了起来,接起来一听,竟是岳潼:“颜希晓,到我办公室一趟。”

颜希晓一怔,过了两秒钟才应了声“好”。挂上电话依然寻思,这岳潼虽说是市场副总监,但负责的是楚阳的散项目,与她现在接手的天宸御苑项目并无交集,那么,喊她到办公室做什么?

市场部领导的办公室在二楼,走过楼梯的第一个房间是岳潼办公室,隔壁便是李子睿。行至岳潼房间,希晓不由得向李子睿办公室看了一眼,这才敲开岳潼房间的门。

看她进来,岳潼神采飞扬:“颜策划。”那神情竟像是与她有几十年交情的好友。颜希晓礼貌性地微笑,内心却在打鼓岳潼为什么突然对自己如此热情。只见岳潼招了招手,示意她凑近一些,笑道:“预算是不是出问题了?”



官场 风云

304位各级别官员,84起官场风波,66个党政部门,23次微妙的调动与升迁,交织进一个普通公务员的命运——侯卫东的这本笔记,将带您深深潜入中国公务员系统庞大、复杂而精彩的内部世界,从村、镇、县、市一直到省,随着主人公侯卫东的10年升迁之路,逐层剥开茫茫官场的现状与秘密。

侯卫东和秦大江一起来到林场场部刘坤拍了拍侯卫东肩膀,指了指交通局办公楼后面,道:“这一段时间跟着马县长跑交通。曾局长在交通局家属院里给我考虑了一套两室一厅的住房,房子大,就是没有家具。”他神情中有掩饰不了的得意,又道:“前几天我在街上遇到段英,听说她与男朋友分手了,这下我的机会来了,她逃不脱我的掌心。”

正在这时,交通局小车开了出来。刘坤上了车,向侯卫东挥了挥手,溜烟地开走了。

在高长江的建议下,一位上青林风水先生择了一个良辰吉日,作为上青林公路的开工日期。

公路开工仪式不久,在青林镇党政联席会上,赵永胜捧着将军肚,道:“听说上青林公路已经开工了,这是一件关系到七千人的大事,镇党委不能无所作为,必须参加并主导工程建设。我的想法是从国土办和农办各抽一个人,加上独石、尖山、望日三个村的驻村干部,成立青林镇修路领导小组办公室。栗明任组长,高长江任副组长,侯卫东任办公室主任。”

栗明道:“镇里的财政这个状况,如果我们主动参加进去,等路修好了,镇政府多半要破产。如果我们镇里要成立修路小组,又一分钱不出,村里也不会服从镇里的安排。”

“高长江、侯卫东还是不是机关干部,秦大江、唐桂元还是不是村支书,他们这个身份决定他们必须听镇党委指挥。”赵永胜挥了挥手,道:“党委的责任

是管做不做,至于如何操作,这是镇政府的事情。”

栗明是夹在风箱里的老鼠,左右为难。不过在联席会上定下的事情,他又无法推脱。开完会,他就坐着车来到了上青林,找到了高长江和侯卫东。

栗明走了以后,侯卫东的兴奋溢于言表。高长江泼了冷水,道:“侯老弟不要高兴得太早,修路是公益事业,赵永胜和秦飞跃不会明着反对,但是他们两人都不当指挥长,也就说明了两人对此事并不热心。以后修路,还得靠三个村的力量,遇到麻烦事,还得三个村来处理。”

开工仪式第二天,麻烦事就出现了。秦大江到场镇找到了高长江和侯卫东:“我遇到青林林场的场长,给他说了修公路的事情。老杨说是新来了一个场长郭光辉,要他同意才行。”侯卫东有些纳闷,问道:“我们修路,和青林林场有什么具体关系?”高长江对此事的前因后果知道得很清楚,道:“青林山上除了三个村以外,还有一个国有林场——青林林场。上山公路有一公里多要经过这片国有林场,以前的戚阳场长曾经答应只要修路就可以随便占地,由他去跑手续。今天听场长的说法,新来的郭光辉不一定同意这个方案。”秦大江道:“我们到林场场部去一趟再说。”

这一次接触没有什么实际效果。过了两天,侯卫东和秦大江一起再次来到了林场场部。

郭光辉到林业局汇报了此事,分管副局长态度挺硬,他态度就发生一些变化,道:“长江天然林保护是国家大政策,

占地二十亩是件大事。只有我们曾局长才能拍板,能不能再等几天。”他为难地道:“涉及二十多亩国有土地,我们没有权利处置,即便要处置,也得算账。”

秦大江听了这个说法,骂道:“狗日的郭光辉,真不是个东西。去年林场要修进场部和货场的公路,我们无偿支持至少有十多亩田土。他们林场占地这么宽,修一条公路又好大个事,而且他们林场也需要这条公路,惹毛了老子,把进场公路恢复成田土。”

眼看着就到了9月下旬,秦大江和侯卫东两人又到了林场一次。郭光辉还是没有明确答复,秦大江终于发火了,他嗓门如雷,道:“我要把小公路断了,让林场的车不能进场部,郭光辉自然晓得厉害。”

侯卫东从法律专业角度分析道:“当年林场修路,村里是无偿支持,但是村里没有和林场签协议。小公路所占用的土地都是村里的,从法律上来说,我们是挖自己的田土,和林场没有任何关系。不论到哪里打官司,都不会输,更关键是,法不责众,只要是村民来闹,谁又能把他们怎么样。”

最后,侯卫东、秦大江带人 18 去挖路。



重温 历史

34年前,我国京津唐一带出现了地质异常状况,国家地震总局为了加强地震监测,派青年地质工作者周海光赴唐山任唐山市地震台台长。因为坚持自己的监测结论,周海光遭遇了前所未有的阻力与政治圈套;与市长女儿向文燕的爱情,却让他背负沉重的心理压力。最终地震发生,证实了周海光的预测,而他与文燕却生死相隔……

周海光坚持认为大震即将来临

距离那个恐怖的日子还有三天。地震台预报室突然紧张起来,电话铃声不断。水氡出现严重异常,地电出现异常,地磁记录出现大范围下滑趋势,大气出现异常。

所有的人都集中到预报室来,都看着周海光。周海光眉头紧锁,在地上转。“大震这个星期就要爆发。”周海光突然转身说。“我看不可能来得这么快吧?”一位专家犹疑地说。“我看可能来得会更早。”周海光不容置疑。“不可能。海城地震前,小震一天十几次,可唐山一次也没有发生。”

“我坚决认为,必须马上向市委市政府、国家地震总局发出临震预报。”周海光没有回答马骏的疑问,却提出了行动方案。

郭朝东走进来,人们的表情一愣。“郭主任,你来得正好,异常现象突然出现,情况很不好。”超凡说。“郭主任,咱们应该马上发出临震预报。”周海光说。

郭朝东没理会周海光,眼睛看几位专家:“马骏,你们几位专家的意见呢?”一位专家说:“我们认为唐山近期不会有

大震。”郭朝东说:“那就再观察观察,把出现的问题搞清楚。”“不能再等了,再等就来不及了。”周海光说。“你怎么总这样自以为是?”郭朝东皱眉。“我是台长,我决定马上向市委市政府、国家地震总局发出临震预报。”周海光不想在这个时候和郭朝东争论什么,现在需要的是行动。

“你有地震恐惧症,那台地震不就死了你爸你妈吗!”郭朝东什么也不顾。周海光突然沉默,看着郭朝东,不说话,突然挥拳打在郭朝东的脸上,郭朝东嘴里流下血来,“你……你……”郭朝东指着周海光说不出话。

“你们别拦我。红玉,给市委市政府、总局发临震预报。”周海光像一头激怒的豹子,在众人的手臂中挣扎、吼叫。“不许!周海光,我现在就撤掉你地震台台长的职务,现在由马骏接替你的职务。”郭朝东也被激怒,大叫。

郭朝东没有擦脸上的血,就来到向国华的办公室:“周海光目无领导,出言不逊,还动手打人。他的情绪非常不稳定,我已经免去周海光的台长职务,由专家组马骏接替他的工作,我认为应当给周海光一个严厉的处分。”向国华的脸色也非常难看:“我看不用了,他是国家地震局的人,就叫他回北京吧。”

地震台的门口停着一辆吉普车,地震台的人都聚到门口,送海光和梦琴,气氛沉闷。知道消息的向文燕赶到火车站找周海光,终于在火车开动的前一刻找到了他。周海光心中百感交集,紧紧抱住文燕。他为了她,决定留在唐山。文燕心中

也甚是感动,说要带周海光去见一个人。

周海光没想到见到的是向国华。他大吃一惊。向国华笑:“你是来告别的?”“不,我是来汇报地震的情况。”周海光笑不出来。“坐,坐下说。”向国华仍笑着说。“关于地震的事,我要再次向您说明,唐山的情况现在很严重,七宝山地形再次发生变化,水氡也出现异常,闭锁区也出现了一系列问题,地震这几天就要来临,必须立即采取防震措施。”周海光坐下便说,一气说完。

向国华也笑不出来了:“情况发生变化,我怎么完全不知道?”“我已经向防震办公室作出多次汇报。”周海光说。向国华皱起眉头。

市防震办公室,马骏正在向市领导汇报情况。“海光提出的问题,我们也看到,仪器也有记录。从两天前就发现了异常情况,接着水氡、大气、地磁、地电、动物异常现象也都陆续出现。今天,空军佛顶山雷达站发现严重地磁干扰,司各庄一空水并往外冒气。不过我们不能断定地震就要到来,因为唐山目前一次小震也没有发生。”马骏说。“专家组的意见是正确的,根据地震工作多年总结出的经验,大震前必然发生小震闹现象,而唐山没有,所以唐山近期不会有地震。”郭朝东插话。“还有什么要说的?”向国华环视四周。没人说话,大家都看着他。“郭朝东,你把目前出现的异常和两种意见,马上汇报国家地震局,我们等待国家地震局的意见,再决定发不发临震预报。”向国华说。



郑州新世纪女子医院 河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院 0371-67353333 公益热线 网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解除 选择好一点 担心少一点 德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕 安全:不影响女性生育能力 无痛:手术只需3分钟 轻松:随治随走不影响学习和工作